
Povrch a objem 
hranolu 

https://www.youtube.com/watch?v=cdKfwP8g1cA 

https://www.youtube.com/watch?v=cdKfwP8g1cA


Povrch hranolu 
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Povrch hranolu = obsah 2 podstav + obsah pláště 

Sp – obsah podstavy 

Spl – obsah pláště 
(obvod podstavy 
vynásobíme výškou) 

Spl = op v 



Povrch hranolu - příklad 

plp SSS  2

Vypočítej povrch trojbokého hranolu ABCDEF s výškou 8 cm  
a podstavou tvaru pravoúhlého trojúhelníka s délkami podstavných 
hran 3 cm, 4 cm a 5 cm. 
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Spl = op v 

Povrch hranolu je 108 cm2. 



Objem hranolu 
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Objem hranolu - příklad 
Jaký je objem broušeného kolmého optického hranolu, 
kde podstavou je pravoúhlý trojúhelník s odvěsnami délek 
46 mm a výškou 36 mm? 
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Objem hranolu je 38,088 cm3. 


